

管制人員的答覆

(問題編號：1827)

總目： (95) 康樂及文化事務署分目： ()綱領： (1) 康樂及體育管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)局長： 民政事務局局長問題：

就監察公眾游泳池月票計劃的實施情況的事宜上，可否告知本會：

- 1) 月票計劃實施以來，按年提供使用月票形式的入場人次資料？
- 2) 會否考慮進一步提供更多的月票優惠或不同形式的優惠予市民，以鼓勵市民參與游泳運動？
- 3) 若有，請告知有關安排的詳情。若否，原因為何？以及是否提供進一步優惠的考慮因素。

提問人：葉國謙議員 (議員問題編號：25)答覆：

- 1) 自公眾游泳池月票計劃(該計劃)於2012年7月推行以來，憑游泳池月票使用公眾游泳池的人次如下：

年份	憑月票入場的人次
2012(2012年7月5日起計)	903 701
2013	1 820 928
2014	1 962 870

- 2)及3) 該計劃旨在減低游泳池常客，尤其是長者的經濟負擔，以及鼓勵市民經常游泳，維持健康的生活方式。該計劃深受市民歡迎，在2014年售出月票超過79 000張，其中66%以半價售予合資格人士，其餘34%則以正價售出。月票現時的定價合理，並已為長者、兒童、全日制學生、殘疾人士及其陪同者提供優惠。康樂及文化事務署會繼續推廣游泳池月票，並視乎游泳池的使用及運作情況不時檢討該計劃。

- 完 -